

EDITAL DE RETIFICAÇÃO PRPG/UFLA N° 059/2023

A Pró-Reitora de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a Retificação no Edital PRPG/UFLA n° **008/2023**, referente ao Processo Seletivo 2023/2, para ingresso no Programa de Pós-Graduação em **Ecologia Aplicada**.

Onde se lê:

5. DO CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO

Mestrado			
Etapa	Data	Horário	Local
Provas escritas de conhecimentos em Ecologia e conhecimentos em inglês científico, com duração total de quatro horas	18/04/2023	8h	Plataforma Google Meet. O link será disponibilizado na página do Processo Seletivo 2023/2 do PPG Ecologia Aplicada, até dia 10/04/2023
Resultado das provas escritas	27/04	Até às 18h	Página do Processo Seletivo 2023/2 do PPG Ecologia Aplicada
Interposição de recurso do resultado das provas escritas	Até 29/04	Até às 18h	Documentação deve ser enviada para o e-mail do presidente da comissão de seleção disponível na página do Processo Seletivo 2023/2 do PPG Ecologia Aplicada
Resultado da interposição de recurso	04/05	Até às 18h	Página do Processo Seletivo 2023/2 do PPG Ecologia Aplicada

Lê-se:

5. DO CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO

Mestrado			
Etapa	Data	Horário	Local
Provas escritas de conhecimentos em Ecologia e conhecimentos em inglês científico, com duração total de quatro horas	25/04/2023	8h	Plataforma Google Meet. O link será disponibilizado na página do Processo Seletivo 2023/2 do PPG Ecologia Aplicada, até dia 10/04/2023
Resultado das provas escritas	28/04	Até às 18h	Página do Processo Seletivo 2023/2 do PPG Ecologia Aplicada
Interposição de recurso do resultado das provas escritas	Até 01/05	Até às 18h	Documentação deve ser enviada para o e-mail do presidente da comissão de seleção disponível na página do Processo Seletivo 2023/2 do PPG Ecologia Aplicada

Resultado da interposição de recurso	04/05	Até às 18h	Página do Processo Seletivo 2023/2 do PPG Ecologia Aplicada

Link do Google Meet para a prova: <https://meet.google.com/dps-rdrk-xdw>

Lavras, 05 de abril de 2023.

ADELIR APARECIDA SACZK
Pró-Reitora de Pós-Graduação